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. Atvovtat ta davuopata:

—

1

Av A (x1,¥1)

Kat

B (x2,y2).

We 10 péoo

wu AB sivat
X1 X2

M(

y1+vy2
2

).

. Atvetat to Sdvuopa @ = ()\2 — 9,02 -5\ + 6), A € R. T'a nowa tipry tou A ivar:

(a) o = 6);

®) @ # 0 xat @[y'y; —
a@ = (—#? +13,6) kar ? = (A4 KA), KA ER

Na Bpeite toug mpaypatikoug apBpoug k, A, wote ta Stavuopata o kat F va eivat
ioq.

. Atvovtat ta dwaviopata:

T =(-11,-1), f=0,-1) xa 7 =(-2,3).

(a) Na Bpeite 11§ ouvietaypéveg tov Stavuopdioy:
L V=d+278 i W=3a+48 -7

(B) Na ypawyete 1o Savuopa 7 ®G YPAPHIKO oUviUuaopo tev o kat ﬁ

. Atvetat ot:

AG3,-2), T(~2,-1), kat AB=(1,-1).

Znpeioon
(@) Na Bpeite 1ig ouvietaypéveg tou onpeiou B.

— v A (x1, .

(B) Av ﬁ = I'A, va Bpeite g ouvietaypéveg tou onueiou A. AB(x;,;z)yl).
we: AB =
y) Av ﬁ = 3]5?, va Bpeite 1g ouvietaypéveg tou onpeiou E. 5);2—7;;1)?

. Atvovtat ta onpueia A (1,4), B(3,2) xat ' (—1,5).

Av M eival to péoo tou AB, va Bpsite:

(@) ug ouvietaypéveg tou onueiou M,

(B) 1o onueio A, wote to M va sivat to péoo tou I'A.

. Aivovtat ta onpeia A (3, —1) xat B (1,3). Na Bpeite 1ig ouvietaypéveg tou ouppe-

TPIKOU onueiou tou A ®g rpog to onueio B.

. Av ta onpeia A (1, -2), E(6,1) kat Z (2, 5) eivat ta péoa v mievpov AB, BI' kat

I'A avtiotoxa tou tpryevou ABT, va Bpeite tig ouvietaypéveg tov Kopupov Tou.
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8. Aivetat to maparAnAdypappo ABT'A pe
A(6,-7), B(3,-10), xar I'(—2,1).
Na Bpeite T1§ oUVIETAYHEVES:

(@) g xopupng A,
(B) tou xévrpou K tou mapardnroypdupou ABI'A.

9. Na Bpeite 10 povadiaio diavuopa 076 10 ortoio £xel v 161a katevbBuvon Ye 1o
= (4,-3).

Znpeioon

10. Aivovtat ta onpueia

A(l1+2a,4a0—-2) ratB(a+1,—-a), acZ.

Inpeioon

AV A (x1,y1) (@) Na ypayete 1o A§ OUVAPTIOEL TOU (v KAl va BPeite 10 o, OOoTE

Kat

ﬁ’ — 10.
B (x2,y2),

s () 'Eote o = 2. Na Bpeite onpeio M tou d€ova x'x mote 10 tpiyovo MAB va sivat
B) = [AB|.
(D) = |25 1000KeAEG pe Baon v AB.

11. Ecwtwaonpeia A (—1,2x), B(k— 1,2+ k) xar I (k, k + 3) , 0rou Kk mpaypatkog
apBpog.

(@) Na Bpeite v tpn tou Kk oote ta onpeia A, B, I" va sivat cuveubsiaka.
B) Avk =1,

i. va anodeiete 611 1o onueio B eivat to péoo tou turuatog AT,

.s , , , . ——s . /
ii. va Bpeite ) yovia ou oxnuartidet 1o Siavuopa BA e tov dgova x'x.
12. Aivovtat ta Siavuopata @ = (1, —3) kat B = (—2,-1).
(@) Na Bpeite g ouvietaypéveg tov Savuopdtev U = 3a — 55 xka1V = ba — 95 .

-

(B) Av w = 20 — V, va YpAWete 10 W O¢ YPAPMIKO ouvbuaouod tov @ kat [.

(Y) Avta 8, w, U, eival ta Staviopata 9éong twv onpeiov K, A, M avuotoixeg, va
arodeifete 6Tl ta onueia auvtd sival ouveuBelaxd.

(Tpaneda 9epudtwv)
13. Aivovtat ta onpeta A (1,4), B(—1,1) kat I' (3, 1).

(@) Na arobeitete 6u ta onpeia A, B xat I' opidouv tpiyavo.
AB|, |AT| xat |BI.

(y) Na Bpeite 10 £ibog tou tpryovou ABT' wg mpog tig mAsupég tou.

(B) Na Ppeite ta

(6) Na Bpeite 10 pnkog g dapéoou tou tprywvou ABI mou avuotoixei oty
mAsupd BTI'.

" draoucveg oL mponYels os pia kadapotnia uadnuatky, puag oébnyovv ot Baduvispn
YU@Oon 10U KOoUou. ”
Obuoocag EAvtng, 1911 — 1996, 'EAAnvag mowntig.
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